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Наша головна місія – забезпечувати 
населення продуктами харчування

В цей не простий для нас всіх час, наша місія стала рушійною силою у напрямку благодійності та 
вже з перших днів війни ми підтримували ЗСУ, громади та постраждалих продуктами харчування 
власного виробництва



Благодійна 
допомога 

2022

187 тон
всього видано 

55 тон
готової продукції 

132 тони
сировини

У непрості часи українці продемонстрували всьому світу, що таке згуртованість та 
взаємодопомога. Заради спільної мети бізнес та й країна загалом об’єднались в одне 
ціле, аби протистояти агресору. Лантманнен Акса – компанія, яка завжди була соціально 
відповідальна, ми ніколи не залишались осторонь і завжди намагаємось допомогти. З 
початку повномаштабної війни активно допомагаємо громадянам благодійною 
допомогою у вигляді сухих сніданків забезпечивши щонайменше 16 фондів, також 
підтримуємо ЗСУ надаючи готову продукцію, палети, мішки, а ще було придбано 
автомобіль.



18 БЛАГОДІЙНИХ ФОНДІВ ОТРИМАЛИ 
ДОПОМОГУ З ПОЧАТКУ РОКУ,  серед них



Ми тісно співпрацюємо з Благодійним 
фондом Let’s Help, який допомагає людям 
похилого віку, самотнім бабуням та дідусям, 
які зараз опинились в повній ізоляції в своїх 
помешканням. Ситуація складна, але фонд 
намагається допомогти всіма силами, там де 
це можливою. Зокрема, допомога у вигляді 
нашої продукції, була надана стареньким у 
Київській області (Вишгородський р-н), 
Богуславі (стаціонарне відділення лікарні, як 
солодке доповнення до подарунків до 
Міжнародного дня літніх людей), Миколаєві та 
області, Чернігові та області, Харкові та 
області, Донецькій області, Бердичеві та 
столиці. Старенькі – це немов малі діти, які 
потребують надмірної опіки та тепла!

Let’s Help



Фундація Дім Рональда МакДональда

Ще одним прикладом результативної 
співпраці з нашою компанією та благодійним 
фондом задля вирішення соціально 
значущих проблем – Фуднація Дім 
Рональда МакДональда. Команда фундації 
пакує та доставляє набори з продуктами 
харчування для тих, кому вони зараз 
життєво необхідні. Щотижня вони 
передають продуктові набори для близько 
6000 родин. Серед продуктів є наші 
батончики та каші.



Благодійний фонд Сергія Притули

В жовтні 2022 року наша компанія передала фонду більше 28 тис. саше Каш 
швидкого приготування АХА. Надана нами допомога була розподілена серед жителів 
деокупованих територій: сіл Бригадирівка, Забавне, Глинське в Ізюмському районі 
Харківської області. Допомогу отримали діти з інвалідністю та обмеженими можливостями 
в Прилуцькій спеціальній школі, Чернігівська область. Допомога була передана для 
евакуйованих дітей-сиріт з м. Бахмут ( Донецької області) у Сільській школі в с. Олешня, 
Охтирський район, Чернігівська область, Інтернаті (Спеціалізована школа № 21). 
Гуманітарна допомога була направлена для мешканців деокупованих міст Ізюм та Лиман у 
перші тижні звільнення. Військові 111 бригада ТРО (Лиманський напрямок) отримали нашу 
смачну продукцію на бойові позиції.



Благодійний фонд «Життєлюб»

До повномаштабного вторгнення «Життєлюб» концентрувався виключно 
на людях похилого віку та на тому, щоб зробити їхнє життя максимально 
наповненим, а суспільство – максимально толерантним.  Але тепер фонд 
– не лише про допомогу дідусям та бабусям. Любов до життя, виражена в 
конкретній допомозі, потрібна всім постраждалим від війни. Тому були 
створені центри підтримки ВПО через які направляються гуманітарні 
вантажі прифронтові населені пункти та деокуповані території.
Наша компанія вже декілька років тісно співпрацює з «Життєлюбом» і 
2022 року було передано більше 1 000 упаковок граноли для 
людей поважного віку та для формування гуманітарних вантажів на 
деокуповані території.



«СпівДія Хаб» – це регіональні простори, що діють на базі молодіжних центрів та просторів, активних 
волонтерських організацій. Хаб надає комплекс сервісних послуг для підтримки цивільного населення, яке постраждало 
у наслідок війни в Україні. Доставляють продуктові набори у найкритичніші точки, близькі до лінії фронту.

30 тонн запакованих, круп 

на щомісячній основі, було надано волонтерській 
платформі «СпівДія», яка ініційована 
Координаційним штабом з гуманітарних та 
соціальних питань Офісу Президента України.
Але зважаючи на завантаженість лінії на 
виробництві та й з точки зору логістики, адже 
даній організації ми самі доставляємо продукти, 
на хвилиночку, 218 тис. грн зекономили на 
транспортуванні 201 палети, завдяки 
налагодженій співпраці з нашими перевізниками, 
намагаємося оптимізувати процес і доставляли 
60-70 тонн один раз на 2 місяці.



Lantmannen Charity Fair
Творити добро попри усі перешкоди: повідомлення від ДСНС, 
відсутність води і під питанням світло. Але добро перемагає зло 
– благодійна ярмарка відбулася. Лантманівці — це люди з 
великим серцем та щирою душею. Попри всі незгоди — ми 
побачили велику кількість смаколиків та патріотичні аксесуари 
від наших господинь.

НАМ ВДАЛОСЯ ЗІБРАТИ 6 868 ГРИВЕНЬ! 

Усі надходження було передано через
ДІЮ на потреби Збройних Сил України!



Разом до перемоги!

Компанія надала 100 дерев’
яних піддонів хлопцям із ЗСУ 
для створення з них 
фортифікаційних споруд та 
використання для окопів

З перших днів війни, коли на поличках 
магазинів зникли всі хлібні вироби, наші 
господині вдома випікали запашний 
хліб та передавали його місцевій ТРО, 
ЗСУ та всім хто потребував. Також, наші 
майстрині вдома шили плитоноски та 
передавали їх місцевим військовим

Наші співробітники були ініціаторами та 
реалізаторами зварювання 11(!) 
протитанкових їжаків для місцевої 
ТРО


